Ekinik xxyne: beteH Tin

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri geHren / OpTawa geHren

1) Oepexeci eki 6bonaTblH, keneci caHaapabl ecenTexisaep.
a) 02 b) 12 c) 22 d) 32 e) 42

f) 52 g) 62 h) 72 i) 82 i) 92

2) TemeHaeri ekiHiH A9pexe KeCTeCiH NanTanaHbIn, Keneci ekinik caHgapAbl OHAbIK caHaapra

aybICTbIpbIHbI3AAPp.

128 64 32 16 8 4 2 1
a) 11 b) 101 c) 1110 d) 10101 e) 10001
f) 10011 g) 11001 h) 111010 i) 1111010 j) 10000001

3) OHApbIK caHAapabl ekinik caHgapFa anHangplpbiHpI3aap:
a)9 b) 13 c) 40 d) 67 e) 100

f) 101 g) 127 h) 140 i) 200 j) 250




Ekinik xxyne: beteH Tin

[ Herizri / OpTawa geHren )

4) Keneci kaTbiHacTapAbl onapablH €H KapanamnbiM TypiHe KenTipiHisgep:
a) 36:40 b) 6 Mmm : 3 cm c)25m:6m

5) Keneci kaTbiHacTapgbl 1:n Typre KenTipiHiagep:
a) 3:18 b) 4:10 c) 4:31 d)4:15

6) bBip GenmeHiH enwemaepi kenecigen: y3biHablFbl 12 M, an eHi 8 M. Temenaeri kaTblHacTapAbl TabblHAAp:

a) y3blHObIFbIHBIH, €HiHE? b) eHiHiH y3bIHOBIFbIHA?

7) TemeHgeri macwTabTapapbl KaTbiHAc PeTiHAE »Ka3blHaap:

a)Tcm=1km b)1cm=5km c)2cm=5kKkm




Ekinik xxyne: beteH Tin

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Exinik caHaapabl OHAbIK CaHAapFa aybICTbIPbIHbI3:
a) 1 b) 101 c) 1110 d) 10101 e) 10001

f) 10011 g) 11001 h) 111010 i) 1111010 j) 10000001

2) OHAbIK caHAapabl ekinik caHaapra anHanablpbiHbI3aap:

a)9 b) 13 c) 40 d) 67 e) 100

f) 101 g) 127 h) 140 i) 200 j) 250

3) Keneci kaTblHacTapabl 1:n Typre KenTipiHisaep:
a) 3:18 b) 4:10 c)4:31 d) 4:15




Ekinik xxyne: beteH Tin

[ TepeHAeTinreH geHren )

4) Bip 6enmeHiH enwemMaepi kenecigen: y3biHabIFel 12 M, an eHi 8 M. TemeHgeri kaTbiHacTapdbl TabbiHAAP:

a) y3blHAbIFbIHbIH EHiHE? b) eHiHiH y3bIHAbIFbIHA?

5) TemeHperi MacwTabTapabl KaTblHAC peTiHAEe Xa3blHaap:

a)l1cm=1km b)1cm=5km c)2cM =5km

6) Conpat Anbda narepiHe geniHri asumyTTbl ecenteqi: 120 km kawbIkTbikTa, 060° opHanackaH. KewiH
on bpago narepi asaumyTneH kaparaHaa 100 kM KallbIKTbIKTa, 165° ayblTKyMeH opHanackaHbIH aHbIKTaabl.

BepinreH O6beKTiJ'Iepﬂ,iH, AN MaclTabTbIK KapTacblH CbI3blM, €Ki narepb apakallblKTbIfbIH Ta6bIH,bI3LI,ap.




Ekinik xxyne: beteH Tin

XXAYAITAP

(

Herisri geHren / OpTawa geHren

1) a)1 b) 2 c)4d d) 8 e) 16
f) 32 g) 64 h) 128 i) 256 j) 512
2)a)3 b) 5 c) 14 d) 21 e)17
f) 19 d) 25 h) 58 i) 122 i) 129
3) a) 1001 b) 1101 c) 101000 d) 1000011 e) 1100100
f) 1100101 g) 1M11111 h) 10001100 i) 11001000 j) 11111010
4) a) 9:10 b) 1:5 c) 5:12
5) a) 1:6 b) 1:2,5 c) 1:7,75 d) 1:3,75
6) a) 3:2 b) 2:3
7) a) 1:100 000 b) 1:500 000 c) 1:250 000
[ TepeHoeTinreH geHren J
1) a)3 b) 5 c) 14 d) 21 e) 17
f) 19 d) 25 h) 58 i) 122 j) 129
2) a) 1001 b) 1101 c) 101000 d) 1000011 e) 1100100
f) 1100101 g) 1M111111 h) 10001100 i) 11001000 j) 11111010
3)a)1:6 b) 1:2,5 c) 1:7,75 d) 1:3,75
4) a) 3:2 b) 2:3
5) a) 1:100 000 b) 1:500 000 c) 1:250 000

6) 175 km




